
令和４年度 板野高等学校 第１回学校運営協議会協議会 議事録

１ 日 時

令和４年６月９日（木） 午後４時から午後５時まで

２ 場 所

板野高等学校 会議室

３ 会 議

（１）開会

（２）自己紹介

（３）学校長挨拶

① 学校運営協議会（コミュニティスクール）の概要について

学校長から学校運営協議会の概要とスクール・ミッションについて説明した。

② 役員選出について

板野高等学校運営協議会要綱について説明し，会長として四国大学 生活科学部

上岡教授 ，副会長として佐山校長が選任された。

（４）協議

① 学校経営方針について

佐山校長が，令和４年度の学校経営方針について説明し，承認された。

② 教育課程の編成について

安藝教頭が，令和４年度の教育課程の編成について説明を行い，承認された。

③ 学校評価総括評価表について

安藝教頭が，令和３年度学校評価総括評価表及び令和４年度学校評価計画について

説明した。

④各委員からの提言等について

・ 防災人材育成や「お接待」など地域に寄与するための様々な活動ができていると

感じました。

・ ICT は活用の仕方によっては大きな成果が得られます。反面，従来の学習方法で

失われていくものもあることに気をつけて取り組んでほしい。教育は今，過度期に

あたっており，ポジティブな取り組みが必要とされていると思います。

・ 学校評価総括評価表ですが，一部，評価がしにくい項目があります。具体的な数

値目標をわかりやすく設定し，評価しやすい表現にすることが重要である。

・ 私の中学校では，生徒会活動に力をいれています。板野高校の総合評価ではいい

評価がついているが，どのような取り組みをしているか。

・ ICTの普及で生徒への連絡はどうしているか。従来通りの電話連絡も必要である

と思うが，ICTの利便性を有効活用してほしい。



（５） その他

今年度指定研究となっている「道徳教育実践研究（研究指定校）事業」について

会長総括

評価の具体的な在り方については，評価がしやすくなるような評価指標を検討して

ください。板野高校の「承認することから始まる生徒指導」は生徒の自尊感情を高め

ていくことから考えてもいい取説明した。り組みだと思います。

四国大学では高大接続を活用して，生徒の進路実現に寄与する取り組みをしていま

すので積極的に活用してください。

板野高校ではいろんな検定に多くの生徒が挑戦していますが，四国大学では，検定

のある級以上の取得によって，単位免除もあります。また，大学や専門学校によって

は奨励金を出すところもあります。生徒の皆さんには，興味関心のあることに積極的

にチャレンジしてほしいと思います。

第２回学校運営協議会（11月24日の予定）について連絡した。

（６） 閉会


